

आंगनबाड़ी केंद्रों का होगा अपना भवन

पटना (एसएनबी)। उप मुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी ने कहा कि राज्य में कार्यरत 80 हजार आंगनबाड़ी केन्द्र का अब अपना भवन होगा। राज्य सरकार ने इन आंगनबाड़ी केन्द्रों के स्वतंत्र भवन बनाने को लेकर योजना बना रही है। श्री मोदी ने यह घोषणा वैशाली में आयोजित भाजपा कार्यकसमिति की बैठक के दूसरे दिन की।



सरकार जनता के कार्य के प्रति गंभीर : मोदी

कई कार्यक्रमों की घोषणा की। उन्होंने इस संदर्भ में जानकारी देता कहा कि 25 सितम्बर से 2 अक्टूबर तक महादलित बस्तियों में भाजपा कार्यकर्ता भोजन बनाकर खिलायेंगे। 11 अक्टूबर को भ्रष्टाचार के विरोध में जेपी की तस्वीर लेकर सड़कों पर उतरेंगे। 13 से 23 अक्टूबर तक सभी जिलों में तथा 10 से 30

श्री मोदी ने कहा सरकार जनता के कार्य को लेकर गंभीर है। सेवा का अधिकार के तहत पदाधिकारी समय सीमा के भीतर काम नहीं करते हैं तो उन्हें 500 से लेकर 5000 रुपये तक के आर्थिक दंड दिया जा सकते हैं। इसके लिए पीड़ित को अपील करना जरूरी होगा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने सहयोग योजना के तहत छात्राओं को दी जाने वाली साइकिल के लिए राशि 2000 से बढ़ाते 2500 रुपये कर दी है। 9, 10, 11 व 12वीं के छात्राओं की पोशाक के लिए भी प्रति वर्ष एक हजार रुपये दिये जाएंगे। इस बैठक की अध्यक्षता करते भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. सीपी ठाकुर ने इस दौरान

यूरोप दौरा 7 से

पटना (एसएनबी)। राज्य के वित्त मंत्रियों की प्राधिकृत समिति के अध्यक्ष सह बिहार के उपमुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी के नेतृत्व में लगभग 20 राज्यों के वित्त मंत्रियों का एक उच्चस्तरीय प्रतिनिधिमंडल यूरोप के चार देशों का दौरा करेगा। 7 से 17 सितम्बर के बीच प्रतिनिधिमंडल में शामिल सदस्य फ्रांस, स्पेन और बेल्जियम के अलावा लक्जमबर्ग जाएंगे। मंत्रियों का समूह उन देशों में लागू 'वस्तु एवं सेवा कर' की पद्धतियों का अध्ययन करेगा। यूरोप दौरे पर जाने के लिए श्री मोदी 6 सितम्बर को पटना से रवाना होंगे। उपमुख्यमंत्री श्री मोदी के नेतृत्व में विदेश दौरे पर यूरोप जा रहे उच्चस्तरीय प्रतिनिधिमंडल में उत्तराखंड के मुख्यमंत्री डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक, असम के मुख्यमंत्री तरुण गोगोई, मणिपुर के मुख्यमंत्री ओ. इबोबी सिंह, महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री एए पवार सहित आंध्र प्रदेश, हरियाणा, दिल्ली, हिमाचल प्रदेश, उड़ीसा, मध्य प्रदेश आदि राज्यों के वित्त मंत्री भी शामिल हैं। श्री मोदी ने बताया कि फ्रांस की राजधानी पेरिस, स्पेन की राजधानी मैड्रिड, बेल्जियम की राजधानी ब्रुसेल्स एवं लक्जमबर्ग में वहां के वित्त मंत्रालयों और उससे संबंधित कार्यालयों में विभिन्न बैठकों के दौरान प्रतिनिधिमंडल 'वस्तु एवं सेवा कर' कार्यान्वयन पद्धति का व्यापक अध्ययन करेगा। यूरोपियन संघ के मुख्यालय एवं बेल्जियम की राजधानी ब्रुसेल्स में यूरोपियन कमिशन के सदस्यों के साथ भी प्रतिनिधिमंडल विचार-विमर्श करेगा।

नवम्बर तक मंडल की बैठक की जाएगी, 25 दिसम्बर को अटल बिहारी वाजपेयी का जन्मदिन मनाया जाएगा। 20 से 30 जनवरी तक अतिपिछड़ों के क्षेत्रों में भाजपा बैठक करेगी। राष्ट्रीय संगठन महामंत्री रामलाल ने इस दौरान संगठन की मजबूती तथा उसके कार्यकाल के बारे में बताया। इस बैठक को राष्ट्रीय माहामात्री रविशंकर प्रसाद, राष्ट्रीय प्रवक्ता राजीव प्रताप रूडी, पथ निर्माण मंत्री नंद किशोर यादव व स्वास्थ्य मंत्री अश्विनी कुमार चौबे ने भी संबोधित किया।